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Instituto de Ingeniería
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Ciudad de México

Participantes:
Sociedad Mexicana de Ingeniería Estructural - SMIE:
JAPG - M.I. José Álvaro Pérez Gómez, Presidente.
AN - Ana Nasser, Secretaria Técnica

UNAM:
RGM - Dr. Roberto Gómez Martínez, Instituto de Ingeniería, Coordinador de Mecánica Aplicada.
[bookmark: _GoBack]JGOS - Dr. Juan Gerardo Oliva Salinas, Facultad de Arquitectura, Coordinador del Laboratorio de Estructuras.

Público:
Anexo 1: lista de asistentes.

1. Bienvenida e introducción:
JAPG da la bienvenida al público asistente, presenta a los miembros del presídium y refrenda el apoyo de la SMIE a la iniciativa de conformar el Grupo México de la SEWC. Presenta la siguiente orden del día:
a) Bienvenida e introducción.
b) Descripción del SEWC.
c) Conformación del SEWC Grupo México.
d) Iniciativa para promover en México la celebración del 6to. Congreso Internacional SEWC 2017.
e) Designación del Presidente del SEWC Grupo México.
f) Asuntos varios.
g) Clausura de la sesión.


2. SEWC:
JGOS  inicia una presentación con imágenes donde se explica el origen del SEWC, se indican las seis organizaciones cofundadoras y se describe al SEWC con sus objetivos y metas.

3. SEWC Grupo México:
RGM explica el objetivo de conformar el SEWC Grupo México, indicando el carácter incluyente del mismo, con lo que se pretende promover, atraer y alentar la ingeniería estructural. JGOS enfatiza que se persigue el trabajo conjunto de los ingenieros y los arquitectos en beneficio del diseño arquitectónico y estructural de la sociedad mexicana e internacional.	

4. 6to. Congreso Internacional SEWC 2017 México:
JGOS explica la intención de organizar este congreso cuya iniciativa se presentará ante el SEWC antes de noviembre del 2013, una vez conformado el SEWC Grupo México. Posteriormente presentó el lugar y la fecha de los congresos y coloquios del SEWC celebrados a la fecha y que se celebrarán en lo futuro y terminó su presentación con el folleto que difunde la celebración del Coloquio Internacional 2013 del SEWC, que se celebrará en Nueva Delhi, India; del 18 al 20 de noviembre del 2013. JAPG refrenda el apoyo que ofrece la SMIE para organizar el 6to. Congreso Internacional SEWC 2017 en México. 

5. Presidente del SEWC Grupo México:
JAPG y RGM proponen a JGOS como presidente del SEWC Grupo México por un periodo de 2 años, para iniciar la formulación de los estatutos y conformar el cuerpo organizativo de este grupo. Esta propuesta se somete a votación y se decide por unanimidad aprobarla. JGOS acepta el nombramiento y se compromete a iniciar las acciones necesarias para consolidad al SEWC Grupo México y posteriormente poder presentar la iniciativa oficial de México para organizar el 6to. Congreso Internacional SEWC 2017.

6. Asuntos varios:
· Un miembro de la audiencia indica la conveniencia de invitar a otras instituciones nacionales para que se incorporen al SEWC Grupo México. JAPG responde que la convocatoria para conformar a este grupo se hizo a nivel nacional y que la intención es ser incluyentes con todas las instancias de arquitectos e ingenieros del país.
· Una participante de la audiencia explica que asiste de Quintana Roo y que sugiere como posible sede la ciudad de Cancún para celebrar el Congreso Internacional  SEWC 2017, ya que cuenta con la infraestructura necesaria y muchas otras ventajas. JGOS agradece su propuesta e indica que se tomará muy en cuenta para decidir en su momento la sede del congreso.
· Un miembro de la audiencia  indica que representa una empresa particular de insumos de ingeniería y que celebra que en el SEWC Grupo México se cubran las dos disciplinas de la arquitectura y de la ingeniería en su conformación. Así mismo ofreció apoyar con un conferencista de primer nivel internacional, en caso de ser requerido.
· Un miembro de la audiencia indica que asiste de Guadalajara, representando a su empresa privada y a la Universidad Panamericana y ofrece su apoyo al SEWC Grupo México.

7. Clausura:
JAPG clausura la cesión a las 19:45 h.
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